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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória nº 789/2017


ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 789, DE 2017, PUBLICADA EM 26 DE JULHO DE 2017, QUE “ALTERA A LEI Nº 7.990, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989, E A LEI Nº 8.001, DE 13 DE MARÇO DE 1990, PARA DISPOR SOBRE A COMPENSAÇÃO FINANCEIRA PELA EXPLORAÇÃO DE RECURSOS MINERAIS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA NO SENADO FEDERAL, NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2017.

Às quatorze horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e seis de setembro de dois mil e dezessete, no Plenário número três da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência  do Senhor Senador Paulo Rocha, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 789, de 2017, com a presença dos Senadores Valdir Raupp, Hélio José, Flexa Ribeiro, Antonio Anastasia, Ronaldo Caiado, Fátima Bezerra, Vicentinho Alves e Paulo Rocha; e dos Deputados Elcione Barbalho, Hildo Rocha, Soraya Santos, Padre João, Julio Lopes, Magda Mofatto, Joaquim Passarinho, Pedro Fernandes. Registra-se a presença de parlamentar não membros da Comissão, os Deputados Izalci Lucas, Jaime Martins e Hélio Leite; e os Senadores Ataídes Oliveira, Paulo Paim, Acir Gurgacz, José Pimentel, Dário Berger, Ana Amélia, Pedro Chaves, José Medeiros, Wellington Fagundes, Cidinho Santos. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente Reunião e convida para assento à Mesa os seguintes convidados: Vitor Penido de Barros - Diretor-Presidente da Associação dos Municípios Mineradores de Minas Gerais – AMIG e Prefeito de Nova Lima - MG; Darci José Lermen – Prefeito de Parauapebas – PA; Delmo Manoel Pinho - Subsecretário de Transportes do Estado do Rio de Janeiro; Thalyta Alves - Técnica da Confederação Nacional dos Municípios - CNM;  Marcelo Nassif - Diretor de Mineração, Energia e Infraestrutura da Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais – Codemig. Encerradas as apresentações o Presidente abre a fase de perguntas aos convidados. Fazem uso da palavra os seguintes Parlamentares: Deputado Pedro Fernandes, Deputado Marcus Pestana, Senador Flexa Ribeiro, Deputado Padre João, Deputado Joaquim Passarinho. A Presidência anuncia que há sobre a Mesa Requerimento nº 10, de autoria do Deputado Hildo Rocha, que solicita a realização de Audiência Pública na cidade de Curitiba. Fica prejudicado o Requerimento por não existir previsão regimental para realização da referida audiência. Há sobre a Mesa Requerimento nº 11, de autoria da Deputada Magda Mofatto, que solicita a realização de Audiência Pública.  Usa da Palavra a autora do requerimento. Em votação o Requerimento. Aprovado. A Presidência submete ao Plenário a aprovação da ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às dezessete horas e cinco minutos, lavrando eu, Gigliola Ansiliero, Secretária da Comissão, a presente Ata, que será assinada pelo Senhor Presidente, Senador Paulo Rocha, e publicada no Diário do Congresso Nacional. 


Senador Paulo Rocha 
Presidente 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=gVvPShQCKZQ
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